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Viaduct en talud op de kruising E34-Zalegemdijk Sint-Gillis-Waas  -  Onderhoud

Het onderhoud en eventuele herstellingen aan het viaduct en de talud van de kruising E34-
Zalegemdijk/Turkeyenstraat is een gedeelde verantwoordelijkheid van de gemeente Sint-
Gillis-Waas (die instaat voor het wegdek) en het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) dat 
instaat voor het viaduct en de talud.

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 559 van 8 februari 2019 over deze 
problematiek gaf de toenmalige minister het volgende mee:

“De brug en aansluitende taluds zijn in beheer van Agentschap Wegen en Verkeer. De 
wegenis op de brug en op de talud zijn in beheer van de gemeente.

Bij een verzakking van het talud ligt het initiatief bij het Agentschap Wegen en Verkeer. 
Bij werken aan de brug is het Agentschap Wegen en Verkeer de trekker, normaliter neemt 
het agentschap dan ook de wegenis mee. Deze werken worden natuurlijk steeds in nauw 
overleg met de gemeente gedaan aangezien zij de vergunningsverlener zijn.

Er is een eerste inspectie van de verzakking uitgevoerd. Deze lijkt reeds lange tijd geleden 
ontstaan te zijn. Er zijn geen scheuren te zien in de wegenis of in de veiligheidsstootbanden 
naast de weg, die volgen het profiel van de weg. Er is ook geen uitspoeling waargenomen 
onderaan. Het agentschap zal de situatie verder opvolgen en indien de veiligheid van de 
weggebruiker in het gedrang komt zal de verzakking worden uitgevlakt.”

De verzakking is inmiddels groter geworden en er zijn ook scheuren in de betonnen 
vangrail bijgekomen.

1. Is AWV op de hoogte van de verzakking en de scheuren in de vangrail?

2. Zal AWV contact opnemen met de gemeente om herstellingswerken uit te voeren? Zo 
ja, wat is de timing en duurtijd van deze herstellingswerken?
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1. Sinds de vorige melding van deze vaststelling is deze brug en de Turkeyenstraat 
opgevolgd in de inspectierondes van de wegentoezichters van het Agentschap Wegen 
en Verkeer. De verzakking wordt hierbij opgevolgd. De veiligheidsstootbanden 
vertonen enkele scheuren, maar de zaagsneden in de stootbanden geven niet aan dat 
deze onder druk staan. Ook wordt geen teken van uitspoeling gezien aan de talud. 

2. Er zal contact opgenomen worden met de gemeente om mogelijke herstellingswerken 
te bekijken en wie verantwoordelijk is om de werken uit te voeren. Momenteel zijn er 
geen tekenen van enig gevaar.  


